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Pressemitteilung 
Trade press 

Karola Hepfner wird Sales Manager Packaging
Verpackungsspezialistin verstärkt Vertrieb bei
Kautex Maschinenbau
Karola Hepfner unterstützt seit dem 1. Januar 2016 als Sales Manager Packaging die Vertriebsaktivitäten der Kautex Maschinenbau GmbH. Vom Standort Berlin aus wird sie den Ausbau der Verpackungssparte weiter vorantreiben und die Märkte Deutschland und Frankreich sowie ausgewählte Key Accounts und Projekte betreuen. 

Kennerin der internationalen Märkte
Frau Hepfner verfügt über mehr als 20 Jahre Vertriebserfahrung im Bereich der Blasformtechnik, vor allem in den Märkten USA, England sowie Frankreich und hat zudem den Aufbau neuer Märkte wie Indonesien und Vietnam verantwortet. Zuletzt war sie bei Uniloy Milacron B&W als Sales Specialist Shuttle Machinery tätig. 
„Gemeinsam mit Karola Hepfner werden wir unsere Kundenbasis im Bereich Verpackungsmaschinen strategisch erweitern“, sagt Andreas Lichtenauer, Managing Partner bei Kautex Maschinenbau. „Im Dialog mit unseren internationalen Kunden setzen wir auf ihre langjährige Erfahrung und ihr Know-how im Verpackungsbereich.“


Über Kautex Maschinenbau
Acht Dekaden geprägt durch Innovationskraft und Leistungen für seine Kunden machen Kautex Maschinenbau heute zu einem weltweit führenden Anbieter in der Extrusionsblasformtechnik. Zu den internationalen Kunden gehören Automobilkonzerne und Zulieferbetriebe, sowie Unternehmen aus der Verpackungsindustrie. Sie alle setzen auf das Know-how einer Marke, die für Qualität und Zuverlässigkeit steht. Mit 400 Mitarbeitern in Deutschland und weiteren 140 Mitarbeitern weltweit erwirtschaftet das Unternehmen einen Jahresumsatz von über 100 Millionen Euro. Neben dem Hauptsitz in Bonn und regionalen Niederlassungen in USA, Russland, China, Italien und Indien unterhält Kautex Maschinenbau ein dichtes globales Netz von Service- und Vertriebsniederlassungen.
Mehr Informationen zum Unternehmen und den Produkten erhalten Sie unter:  
www.kautex-group.com.
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Kontaktadresse

Christian Kirchbaumer
Team Leader Communication and Marketing

Kautex Maschinenbau GmbH
Kautexstr. 54
53229 Bonn
Germany

T +49 228 489 370
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